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Referat fra bestyrelsesmøde – Odense Blommenslyst Golfklub 

Tidspunkt:  mandag den 5. maj 2025 – kl.: 17.30 – kl.: 21.00  

Tilstede:   Lars Fredenslund, Mette Skifter, Magnus Jansa, Lone Fenger Jensen, Knud Aage Hansen,  

  Henrik Sørensen, Steen Nielsen, Hanna Suhr Rasmussen, Morten Johansen 

Indbudte:        Rikke Nielsen suppleant, Palle Rai Christiansen suppleant og Søren chefgreenkeeper  

Afbud:      

 

Dagsorden:   

Banen  

Orientering ved Søren Greenkeeperchef • Alle robotter er oppe og køre. Det er en fornøjelse 
at se hvor godt det fungerer. 
I dag har vi krydsvertikalskåret, så herefter går vi i 
gang med bunkerne. 
Lars:  
Kirsebærlunden: Vi har haft møde ned Skov- og 
Naturstyrelsen om Kirsebærlunden. 
Vi må gøre hvad vi finder hensigtsmæssigt for os. 
Søren: Vi skal i hvert fald have kigget på de døde 
træer. Der er konstateret svamp i alle træerne. 
Vi gør os overvejelser hvad proceduren er for de 
dårlige træer. 
Henrik: Der er lavet en trampesti fra hul 12 til hul 
13. Er det en sti der skal være permanent? 
Søren: Der er planer om en renovering af herre tee 
på hul 13. 
Lars har snakket med Søren, om der kan gøres 
forskellige ting på banen. 
Søren: Greenkeeperne har et ønske om en 
vaskemaskine til arbejdstøj i kælderen. 
Søren har søsat et projekt med oprydning på 
parkeringspladsen. Det er planen at planere bag ved 
værkstedet, så der kan stå maskiner. 
Søren foreslår, at vi får sten på gårdspladsen, 
granitskærver er ikke helt så optimalt for cykeldæk. 
Vi har i dag kørt en tur med gårdriven i gården. 
På 9-hulsbanen er måtterne stadig på vej. 
Bænkesæt til 9-huls banen venter vi på bliver 
leveret. 
Der er blevet sat ekstra stolper på broen på 9 huls-
banen.  
Der blevet klippet ned oppe bagved drivingrange 
mellem hul 1 og 2.                          

Beslutning • Vi arbejder på at finde en vaskemaskine til 
greenkeeperne 

1. Økonomi  

1.1. Orientering  • Magnus: Kontoen i banken ser fin ud. Hvis vi sørger 
for at holde budgettet, kan vi holde den gode linje. 
Beløbet for el til robotter blev 98.000 kr. for 
nedlægning af strøm + udgifter til Energi Fyn. 
Så nedlægning af strøm bliver nok lidet dyrere end 
budgetteret.  
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1.2. Debat • Vi havde en kort debat om resultatet 

2. Medlemsstatistik  

2.1. Orientering ved Lars • Vi er 680 fuldtids medlemmer i klubben, og 89 
prøve medlemmer. 

3. Kirsebærlunden  

3.1. Orientering ved Lars • Dette punkt blev behandlet under Banen. 

4. Henvendelse vedr. udstedelse af deklaration  

4.1. Orientering ved Lars • Jeg har haft møde med kommunen. Der er indgået 
et forlig i forhold til den fremsendte deklaration fra 
Odense Kommune. 
VI bliver ikke pålagt nogen restriktive tiltag, og vi 
kører videre som planen er, at greenkeeperne 
passer banen så miljøvenligt som muligt. 

5. Boldmaskine  

5.1. Orientering ved Lars 
5.2. Ubegrænset træk til træning 

• Der har været henvendelser vedr. bolde på driving 
range. Der er ret stor kødannelse ved 
boldmaskinen. 
Det kunne måske klares ved at sætte antallet af 
bolde op. 

5.3. Debat • Vi havde en kort debat om bolde på drivingrange. 

5.4. Beslutning • Vi beslutter at sætte antallet til 30 stk. pr træk og 30 
bolde for 20 kr. 

• Vi skal have en debat om gratis bolde til 
Danmarksturneringen, D-Tour m.fl. 

6. Henvendelse fra medlemmer om forbedret opgang 
til bagrum 

 

6.1. Orientering ved Hanna • Flere medlemmer har henvendt sig ang. en mere 
hensigtsmæssig adgang til baghallen. F.eks. en 
rampe kunne være en løsning. 

6.2. Debat • Vi havde en debat om adgangsforholdene til 
baghallen. 

6.3. Beslutning • VI besluttede at udsætte punktet til efter 
sommerferien. 

7. Pay & Play Banen  

7.1. Orientering ved Mette med oplæg fra Claus 
(greenkeeper) 

             7.1.1. Unge også prøvemedlemmer går op til 4        
                        pers., med kun 1 bag. Er en tidsrøver og  
                        manglende indtjening for klubben. 

 
 

• Claus Greenkeeper har henvendt sig ang. Spil på Pay 
and Play banen, med 4 spillere med 1 bag. 
 

• Palle: spurgte ang. sankthans match og bål 
 

7.2. Debat • Vi havde en debat om dette forhold 

7.3. Beslutning • Regler på Pay and Play banen skal kommunikeres ud 
via Nyhedsbrev og Hjemmeside. 

• Ang. Sankthans Match er der ikke planlagt nogen 
match. 

8. Turneringsudvalg  

8.1. Orientering ved Lars/Mette • Mette foreslog at flere fra bestyrelsen ville spille 
med i matcherne. 

• I regionsgolfen har vi 7 hold ud af 8 der skal spille på 
neutral bane. Det er ikke hensigtsmæssigt. 
Mette går tilbage til Regionsgolf og taler med dem. 

8.2. Beslutning • Der kommer feedback ang. regionsgolf. 
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9. Golfens Dag  

9.1. Orientering ved Lars/Mette/Hanna 
9.2. Vedhæftet filer fra Karen og Bjarne 

• Der var 47 personer der mødte op til Golfens Dag. 

• Mette nævnte bl.a. onlinetilmeldingen til Golfens 
dag. Der er mange fordele ved at køre det på den 
måde 

• Lars har fået mail fra Danny som forslog et tilbud 
om gentagelse til deltagerne fra Golfens Dag. 

• Palle foreslog at vi kunne få nogle frivillige til hjælpe 
med chip og put og en tur på banen. 

• Lars: Der blev berørt kvaliteten af vores lånesæt. 

9.3. Debat • Vi havde en debat om de udloddede gavekorti flg. 
fremsendte bilag fra Bjarne. 

9.4. Beslutning • Vi besluttede, at beløbet for et prøvemedlemskab 
også skal refunderes ved indmeldes, når man har 
vundet et prøvemedlemskab. 

• Vi sender det ud til elitegruppen. 
Med forslag: Lave en onsdag med hjælp til chip og 
put. 

• Mette undersøger dette. 

• Vi undersøger muligheden for at søge til nye sæt. 

10. Hønsehus   

10.1. Orientering ved Morten • Der er stadig problemer med sækkene i 
affaldsspandene. 
De sække vi har kan ikke trækkes helt ud om 
spanden, så der fyldes affald ved siden af. 

• Fryseren er fjernet fra Hønsehuset. 

• Knud Aage spurgte til korrektur på skilte på retter. 

10.2. Debat • Vi havde en debat om sækkene. 

10.3. Beslutninger • Der bliver købt nye sække. 

• Rikke spørger en bekendt ang. affaldssystem. 

• Der er læst korrektur på skiltene 

11. Aktivitetsliste  

11.1. Orientering ved Lone • Vi havde en gennemgang af aktivitetslisten. 
Der blev tilføjet nyt tidspunkt vedr. stiprojekt. 
Knud Aage sat på net projekt ved drivingrange. 
Arbejdsmiljø udskudt til efteråret 2025 
Nyt punkt blandingsbatteri ved greenkeeperne. 
Nedtagning af stort skilt på drivingrange. 
Hønsehylder i bagrum fjernes og belægning på bro 
på 9 huls-bane udskiftes. Lars kontakter 
greenkeeperne. 

12. Nyhedsbrev   

12.1. Orientering  • Mette sender Nyhedsbrev ud. 

13. Evt.  

13.1. Lars • Der er lavet 10 turskort til golfbiler for medlemmer- 
1500 kr. Kortet skal bruges i indeværende år og er 
personligt. 

13.2. Hanna • Jeg vil lige gøre opmærksom på at der er 
sædehynder i kasserne på terrassen til plaststolene. 

• Vi starter med at grille pølser fra 14. maj. 

13.3. Mette • Jeg er i gang med indkøb af tøj. Bestyrelsen skal lige 
prøve størrelser af jakken. 
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13.4. Lars og Morten • Ang. en computer til regelundervisning. Vi har en 
hos Vivi, den skal have Office program lagt ind. 

• Lars: Zoey har fået ansættelse forlænget. 

13.5. Knud Aage • Der er undersøgt vedr. sundhedsforsikring til 
ansatte. 

13.6. Magnus • Jeg har haft en snak vedr. momskompensation. Alt 
er gået i orden. 

13.7. Henrik  • Der er 15 tilmeldte til Rehab turnering og møde med 
medhjælperne tirsdag. 

13.8. Lars • Jes har haft problemer med højtryksspuleren, den er 
efterfølgende blevet repareret., men der kan købes 
en ny hvis det ikke holder. 

Næste bestyrelsesmøde 
 Mandag den 2. juni 2025 Kl.: 17.30  
 Odense Blommenslyst Golfklub 

Odense Blommenslyst Golfklub den 06--05-2025 

Referent Lone Fenger Jensen 

 

 

 

 

 

 

 

_________________________ ___________________________ ________________________                  ______________________ 

Lars Fredenslund Mette Saksager Skifter Lone Fenger Jensen Knud Aage Hansen 

 

_________________  __________________            __________________ ________________ 

 Magnus Jansa                      Hanna Suhr Rasmussen Morten Johansen  Henrik Sørensen 

 

______________  

 Steen Nielsen                 
 

 


